
1.Eğitim gördüğüm programı kazanmak için çok fazla çalıştım. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 1,8 

Katılmıyorum 6 10,7 10,7 12,5 

Kararsızım 1 1,8 1,8 14,3 

Katılıyorum 34 60,7 60,7 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 14 25,0 25,0 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
2.Bir buluş/icat yapmak amacıyla lisansüstü eğitime başladım. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 4 7,1 7,1 7,1 

Katılmıyorum 17 30,4 30,4 37,5 

Kararsızım 12 21,4 21,4 58,9 

Katılıyorum 18 32,1 32,1 91,1 

Kesinlikle Katılıyorum 5 8,9 8,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
3.Akademisyen olmak amacı ile lisansüstü eğitime başladım. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 7,1 7,1 8,9 

Katılmıyorum 6 10,7 10,7 19,6 

Kararsızım 10 17,9 17,9 37,5 

Katılıyorum 19 33,9 33,9 71,4 

Kesinlikle Katılıyorum 16 28,6 28,6 100,0 

Total 56 100,0 100,0  
 
 

4.Özel sektörde çalışma potansiyelimi arttırmak amacıyla lisansüstü eğitime başladım. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 12 21,4 21,4 23,2 

Katılmıyorum 10 17,9 17,9 41,1 

Kararsızım 11 19,6 19,6 60,7 

Katılıyorum 13 23,2 23,2 83,9 

Kesinlikle Katılıyorum 9 16,1 16,1 100,0 

Total 56 100,0 100,0  



 
5.Kamuda daha verimli çalışabilmek amacıyla lisansüstü eğitime başladım. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 8 14,3 14,3 16,1 

Katılmıyorum 14 25,0 25,0 41,1 

Kararsızım 2 3,6 3,6 44,6 

Katılıyorum 21 37,5 37,5 82,1 

Kesinlikle Katılıyorum 10 17,9 17,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  
 

6.Enstitünün lisansüstü eğitime giriş sınavı (mülakat vb.) kolaydı. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 6 10,7 10,7 10,7 

Katılmıyorum 29 51,8 51,8 62,5 

Kararsızım 9 16,1 16,1 78,6 

Katılıyorum 8 14,3 14,3 92,9 

Kesinlikle Katılıyorum 4 7,1 7,1 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
7.Lisansüstü programa kabul edilmemde jüri üyeleri adil davrandı. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 5,4 

Katılmıyorum 2 3,6 3,6 8,9 

Kararsızım 4 7,1 7,1 16,1 

Katılıyorum 22 39,3 39,3 55,4 

Kesinlikle Katılıyorum 25 44,6 44,6 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 

 



8.Akademik Personel ve Lisansüstü eğitim sınavının (ALES) programlara kabul edilmede 
mutlaka gerekli olduğunu düşünüyorum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 13 23,2 23,2 23,2 

Katılmıyorum 6 10,7 10,7 33,9 

Kararsızım 9 16,1 16,1 50,0 

Katılıyorum 9 16,1 16,1 66,1 

Kesinlikle Katılıyorum 19 33,9 33,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
9.Eğitim programı yeterince aktif olarak planlanmıştır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 5,4 

Katılmıyorum 8 14,3 14,3 19,6 

Kararsızım 8 14,3 14,3 33,9 

Katılıyorum 27 48,2 48,2 82,1 

Kesinlikle Katılıyorum 10 17,9 17,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
10.Dersler, mesleki amaçlarıma uygun konular içerir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Katılmıyorum 4 7,1 7,1 7,1 

Kararsızım 5 8,9 8,9 16,1 

Katılıyorum 36 64,3 64,3 80,4 

Kesinlikle Katılıyorum 11 19,6 19,6 100,0 

Total 56 100,0 100,0  
 

11.Dersler, güncel konular içermektedir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Katılmıyorum 3 5,4 5,4 7,1 

Kararsızım 11 19,6 19,6 26,8 

Katılıyorum 29 51,8 51,8 78,6 

Kesinlikle Katılıyorum 12 21,4 21,4 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 



12.Programda multidisipliner dersler yer almaktadır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 3,6 

Katılmıyorum 5 8,9 8,9 12,5 

Kararsızım 11 19,6 19,6 32,1 

Katılıyorum 29 51,8 51,8 83,9 

Kesinlikle Katılıyorum 9 16,1 16,1 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
13.Dersler, uluslar arası eğitim standartlarına uymaktadır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 3,6 

Katılmıyorum 3 5,4 5,4 8,9 

Kararsızım 15 26,8 26,8 35,7 

Katılıyorum 31 55,4 55,4 91,1 

Kesinlikle Katılıyorum 5 8,9 8,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
14.Derslere katılım konusunda çok istekliyim. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 1,8 

Katılmıyorum 3 5,4 5,4 7,1 

Kararsızım 5 8,9 8,9 16,1 

Katılıyorum 28 50,0 50,0 66,1 

Kesinlikle Katılıyorum 19 33,9 33,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  
15.Dersler, sadece teorik olarak kalmayıp uygulamalara da önem verilmektedir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 7,1 

Katılmıyorum 5 8,9 8,9 16,1 

Kararsızım 6 10,7 10,7 26,8 

Katılıyorum 20 35,7 35,7 62,5 

Kesinlikle Katılıyorum 21 37,5 37,5 100,0 

Total 56 100,0 100,0  



 
16.Programdaki ders sayısı yeterlidir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 5,4 

Katılmıyorum 4 7,1 7,1 12,5 

Kararsızım 11 19,6 19,6 32,1 

Katılıyorum 28 50,0 50,0 82,1 

Kesinlikle Katılıyorum 10 17,9 17,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
17.Eğitim ortamı fiziksel ve teknik olanaklar açısından yeterlidir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 3 5,4 5,4 5,4 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 8,9 

Katılmıyorum 4 7,1 7,1 16,1 

Kararsızım 13 23,2 23,2 39,3 

Katılıyorum 27 48,2 48,2 87,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 12,5 12,5 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
18.Eğitim programı, üniversite ya da ülke dışında bir eğitim kurumuna gidebilmem 

açısından gerekli esnekliği sağlamaktadır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 5,4 

Katılmıyorum 7 12,5 12,5 17,9 

Kararsızım 13 23,2 23,2 41,1 

Katılıyorum 27 48,2 48,2 89,3 

Kesinlikle Katılıyorum 6 10,7 10,7 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 



 
19.Üniversitem dışında da çalışma alanımla ilgili dersler alabilmekteyim. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 7,1 

Katılmıyorum 21 37,5 37,5 44,6 

Kararsızım 16 28,6 28,6 73,2 

Katılıyorum 12 21,4 21,4 94,6 

Kesinlikle Katılıyorum 3 5,4 5,4 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
20.Eğitim programında bağlı olduğum üniversite dışında da öğretim üyeleri ders vermektedir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 9 16,1 16,4 18,2 

Katılmıyorum 22 39,3 40,0 58,2 

Kararsızım 11 19,6 20,0 78,2 

Katılıyorum 10 17,9 18,2 96,4 

Kesinlikle Katılıyorum 2 3,6 3,6 100,0 

Total 55 98,2 100,0  
Missing System 1 1,8   
Total 56 100,0   

 
21.Öğretim üyeleri derslere zamanında başlar ve bitirir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 5 8,9 8,9 8,9 

Katılmıyorum 3 5,4 5,4 14,3 

Kararsızım 2 3,6 3,6 17,9 

Katılıyorum 27 48,2 48,2 66,1 

Kesinlikle Katılıyorum 19 33,9 33,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 



22.Öğretim üyeleri konunun örneklerle daha iyi anlaşılmasını sağlar 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 5,4 

Katılmıyorum 3 5,4 5,4 10,7 

Kararsızım 5 8,9 8,9 19,6 

Katılıyorum 23 41,1 41,1 60,7 

Kesinlikle Katılıyorum 22 39,3 39,3 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
23.Öğretim üyeleri ders dışında araştırmaya teşvik eder. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 1,8 

Katılmıyorum 6 10,7 10,7 12,5 

Kararsızım 8 14,3 14,3 26,8 

Katılıyorum 22 39,3 39,3 66,1 

Kesinlikle Katılıyorum 19 33,9 33,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
24.Öğretim üyeleri konuyu sistematik bir şekilde sunar. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 1,8 

Katılmıyorum 2 3,6 3,6 5,4 

Kararsızım 9 16,1 16,1 21,4 

Katılıyorum 26 46,4 46,4 67,9 

Kesinlikle Katılıyorum 18 32,1 32,1 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
25.Öğretim üyeleri istendiğinde dersi tekrar eder. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 7,1 

Katılmıyorum 1 1,8 1,8 8,9 

Kararsızım 7 12,5 12,5 21,4 

Katılıyorum 29 51,8 51,8 73,2 

Kesinlikle Katılıyorum 15 26,8 26,8 100,0 

Total 56 100,0 100,0  



 
26.Öğretim üyelerine ders dışında ulaşılabilir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 3,6 

Katılmıyorum 1 1,8 1,8 5,4 

Kararsızım 2 3,6 3,6 8,9 

Katılıyorum 27 48,2 48,2 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 24 42,9 42,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
27.Öğretim üyeleri sınav ve ödevleri değerlendirmede adildir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 5,4 

Katılmıyorum 3 5,4 5,4 10,7 

Kararsızım 1 1,8 1,8 12,5 

Katılıyorum 28 50,0 50,0 62,5 

Kesinlikle Katılıyorum 21 37,5 37,5 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
28.Öğretim üyeleri derslerde bilimsel prensip ve yöntemler kullanır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 5,4 

Katılmıyorum 2 3,6 3,6 8,9 

Kararsızım 6 10,7 10,7 19,6 

Katılıyorum 22 39,3 39,3 58,9 

Kesinlikle Katılıyorum 23 41,1 41,1 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
29.Eğitim süresince TÜBİTAK gibi kurumların desteklerinden yararlanmak isterim. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 5,4 

Katılıyorum 16 28,6 28,6 33,9 

Kesinlikle Katılıyorum 37 66,1 66,1 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 



30.Danışmanım TÜBİTAK gibi kurumlardan yararlanmam için öneride bulunmakta ve 
yardımcı olmaktadır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 7,1 7,1 8,9 

Katılmıyorum 6 10,7 10,7 19,6 

Kararsızım 13 23,2 23,2 42,9 

Katılıyorum 13 23,2 23,2 66,1 

Kesinlikle Katılıyorum 19 33,9 33,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
31.Bir bilimsel projede yer aldınız mı? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 14 25,0 25,0 26,8 

Katılmıyorum 41 73,2 73,2 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
32.Danışmanımın tez konum konusunda yetkin olduğunu düşünüyorum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 31 55,4 55,4 55,4 

Katılmıyorum 1 1,8 1,8 57,1 

Kararsızım 3 5,4 5,4 62,5 

Katılıyorum 9 16,1 16,1 78,6 

Kesinlikle Katılıyorum 12 21,4 21,4 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
33.Tez konum danışmanımın bir projesi kapsamındadır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 31 55,4 55,4 55,4 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 7,1 7,1 62,5 

Katılmıyorum 5 8,9 8,9 71,4 

Kararsızım 6 10,7 10,7 82,1 

Katılıyorum 6 10,7 10,7 92,9 

Kesinlikle Katılıyorum 4 7,1 7,1 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 



34.Tez konumu tamamen kendim seçtim. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 32 57,1 57,1 57,1 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 58,9 

Katılmıyorum 6 10,7 10,7 69,6 

Kararsızım 6 10,7 10,7 80,4 

Katılıyorum 8 14,3 14,3 94,6 

Kesinlikle Katılıyorum 3 5,4 5,4 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
35.Danışmanımın örnek bir bilim insanı olduğunu düşünüyorum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 31 55,4 55,4 55,4 

Kararsızım 1 1,8 1,8 57,1 

Katılıyorum 10 17,9 17,9 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 14 25,0 25,0 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
36.Başka bir danışman ile çalışmayı tercih ederdim. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 31 55,4 55,4 55,4 

Kesinlikle Katılmıyorum 10 17,9 17,9 73,2 

Katılmıyorum 8 14,3 14,3 87,5 

Kararsızım 6 10,7 10,7 98,2 

Kesinlikle Katılıyorum 1 1,8 1,8 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 
37.Danışmanım ihtiyaç duyduğumda zaman ayırmaktan kaçınmamaktadır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 31 55,4 55,4 55,4 

Katılmıyorum 1 1,8 1,8 57,1 

Kararsızım 3 5,4 5,4 62,5 

Katılıyorum 8 14,3 14,3 76,8 

Kesinlikle Katılıyorum 13 23,2 23,2 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 



38.İstediğimde danışmanıma ulaşmak kolaydır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 31 55,4 55,4 55,4 

Kararsızım 1 1,8 1,8 57,1 

Katılıyorum 12 21,4 21,4 78,6 

Kesinlikle Katılıyorum 12 21,4 21,4 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
39.Danışmanım akademik anlamda yeterlidir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 32 57,1 57,1 57,1 

Kararsızım 3 5,4 5,4 62,5 

Katılıyorum 6 10,7 10,7 73,2 

Kesinlikle Katılıyorum 15 26,8 26,8 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
40.Danışmanımın çok fazla öğrencisi olduğundan tezim için yeterli vakit kalmamaktadır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 31 55,4 55,4 55,4 

Kesinlikle Katılmıyorum 12 21,4 21,4 76,8 

Katılmıyorum 7 12,5 12,5 89,3 

Kararsızım 2 3,6 3,6 92,9 

Katılıyorum 4 7,1 7,1 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
41.Danışmanım gelecek planlarım konusunda önerilerde bulunmaktadır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 31 55,4 55,4 55,4 

Kararsızım 4 7,1 7,1 62,5 

Katılıyorum 6 10,7 10,7 73,2 

Kesinlikle Katılıyorum 15 26,8 26,8 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 

 

 

 



42.Danışmanım bilimsel etik değerlere bağlıdır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 31 55,4 55,4 55,4 

Kararsızım 2 3,6 3,6 58,9 

Katılıyorum 6 10,7 10,7 69,6 

Kesinlikle Katılıyorum 17 30,4 30,4 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
43.Tez danışmanım tezimle daha fazla ilgilenseydi tezim akademik açıdan daha yeterli 

olurdu. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 32 57,1 57,1 57,1 

Kesinlikle Katılmıyorum 10 17,9 17,9 75,0 

Katılmıyorum 6 10,7 10,7 85,7 

Kararsızım 8 14,3 14,3 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
44.Tez danışmanım tezimle çok fazla ilgilenmesine rağmen istediğim düzeyde tez 

yazamadım. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 34 60,7 60,7 60,7 

Kesinlikle Katılmıyorum 7 12,5 12,5 73,2 

Katılmıyorum 6 10,7 10,7 83,9 

Kararsızım 7 12,5 12,5 96,4 

Katılıyorum 1 1,8 1,8 98,2 

Kesinlikle Katılıyorum 1 1,8 1,8 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
45.Tezimin bilimsel değerinin yüksek olduğunu düşünüyorum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 33 58,9 58,9 58,9 

Katılıyorum 14 25,0 25,0 83,9 

Kesinlikle Katılıyorum 9 16,1 16,1 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 



 
 
 

46.Tezimin toplumsal fayda sağlaması açısından bir fırsat yarattığını düşünmekteyim. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 33 58,9 58,9 58,9 

Kararsızım 1 1,8 1,8 60,7 

Katılıyorum 9 16,1 16,1 76,8 

Kesinlikle Katılıyorum 13 23,2 23,2 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
47.Tezimin ülke ekonomisine yararı konusunda olumlu düşünmekteyim. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 33 58,9 58,9 58,9 

Katılmıyorum 2 3,6 3,6 62,5 

Kararsızım 7 12,5 12,5 75,0 

Katılıyorum 6 10,7 10,7 85,7 

Kesinlikle Katılıyorum 8 14,3 14,3 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
48.Tez danışmanımın tezimle yeterince ilgilendiğini düşünüyorum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 33 58,9 58,9 58,9 

Kararsızım 3 5,4 5,4 64,3 

Katılıyorum 5 8,9 8,9 73,2 

Kesinlikle Katılıyorum 15 26,8 26,8 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
49.Benden kaynaklanan nedenlerle tezimin akademik açıdan yeterli olmadığını 

düşünüyorum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 34 60,7 60,7 60,7 

Kesinlikle Katılmıyorum 13 23,2 23,2 83,9 

Katılmıyorum 7 12,5 12,5 96,4 

Kararsızım 1 1,8 1,8 98,2 

Kesinlikle Katılıyorum 1 1,8 1,8 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 



50.Tezimi savunmadan önce yurt dışında yayınlatmış ya da yayına kabul ettirmiş olmam 
gerekiyor. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 35 62,5 62,5 62,5 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 66,1 

Katılmıyorum 4 7,1 7,1 73,2 

Kararsızım 12 21,4 21,4 94,6 

Katılıyorum 1 1,8 1,8 96,4 

Kesinlikle Katılıyorum 2 3,6 3,6 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
51.İş bulamadığım için lisansüstü eğitime devam etme kararı aldım. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 2 3,6 3,6 3,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 24 42,9 42,9 46,4 

Katılmıyorum 17 30,4 30,4 76,8 

Kararsızım 1 1,8 1,8 78,6 

Katılıyorum 9 16,1 16,1 94,6 

Kesinlikle Katılıyorum 3 5,4 5,4 100,0 

Total 56 100,0 100,0  
 

52.Lisansüstü eğitim sayesinde gelecekte iyi bir iş bulacağımı düşünüyorum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 7,1 

Katılmıyorum 1 1,8 1,8 8,9 

Kararsızım 7 12,5 12,5 21,4 

Katılıyorum 27 48,2 48,2 69,6 

Kesinlikle Katılıyorum 17 30,4 30,4 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 

 



53.Gelecekte özel sektörde çalışmak istiyorum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 2 3,6 3,6 3,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 14 25,0 25,0 28,6 

Katılmıyorum 6 10,7 10,7 39,3 

Kararsızım 15 26,8 26,8 66,1 

Katılıyorum 13 23,2 23,2 89,3 

Kesinlikle Katılıyorum 6 10,7 10,7 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
54.Gelecekte kamu sektöründe çalışmak istiyorum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 3 5,4 5,4 5,4 

Kesinlikle Katılmıyorum 5 8,9 8,9 14,3 

Katılmıyorum 7 12,5 12,5 26,8 

Kararsızım 16 28,6 28,6 55,4 

Katılıyorum 18 32,1 32,1 87,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 12,5 12,5 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
55.Gelecekte akademisyen olmak isteğimden lisansüstü eğitim yapma kararı aldım. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 2 3,6 3,6 3,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 7,1 

Katılmıyorum 4 7,1 7,1 14,3 

Kararsızım 15 26,8 26,8 41,1 

Katılıyorum 14 25,0 25,0 66,1 

Kesinlikle Katılıyorum 19 33,9 33,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

56.Lisansüstü eğitimim bittikten sonra yine Türkiye’de çalışmak isterim. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 3 5,4 5,4 5,4 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 8,9 

Katılmıyorum 1 1,8 1,8 10,7 

Kararsızım 11 19,6 19,6 30,4 

Katılıyorum 28 50,0 50,0 80,4 

Kesinlikle Katılıyorum 11 19,6 19,6 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
57.Lisansüstü eğitim sonrası yurtdışına gitmek isterim. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 2 3,6 3,6 3,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 7,1 

Katılmıyorum 2 3,6 3,6 10,7 

Kararsızım 20 35,7 35,7 46,4 

Katılıyorum 21 37,5 37,5 83,9 

Kesinlikle Katılıyorum 9 16,1 16,1 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
58.Lisansüstü eğitim sonrasında iş bulma konusunda kaygılarım var. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 2 3,6 3,6 3,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 6 10,7 10,7 14,3 

Katılmıyorum 9 16,1 16,1 30,4 

Kararsızım 17 30,4 30,4 60,7 

Katılıyorum 14 25,0 25,0 85,7 

Kesinlikle Katılıyorum 8 14,3 14,3 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 



 
59.Eğitimle ilgili yasa ve yönetmelikler hakkında enstitüden yeterli bilgileri almaktayım. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 4 7,1 7,1 7,1 

Katılmıyorum 10 17,9 17,9 25,0 

Kararsızım 8 14,3 14,3 39,3 

Katılıyorum 24 42,9 42,9 82,1 

Kesinlikle Katılıyorum 10 17,9 17,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
60.Eğitim süreçlerinde ve yasalarda meydana gelen değişikliklerden anında haberdar 

olmaktayım. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 5 8,9 8,9 10,7 

Katılmıyorum 14 25,0 25,0 35,7 

Kararsızım 17 30,4 30,4 66,1 

Katılıyorum 11 19,6 19,6 85,7 

Kesinlikle Katılıyorum 8 14,3 14,3 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
61.Enstitü çalışanları yardımseverdir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 2 3,6 3,6 3,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 7,1 

Kararsızım 3 5,4 5,4 12,5 

Katılıyorum 27 48,2 48,2 60,7 

Kesinlikle Katılıyorum 22 39,3 39,3 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 

 



62.Enstitü çalışanlarına kolaylıkla ulaşılabilir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 2 3,6 3,6 3,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 5,4 

Katılmıyorum 3 5,4 5,4 10,7 

Kararsızım 7 12,5 12,5 23,2 

Katılıyorum 27 48,2 48,2 71,4 

Kesinlikle Katılıyorum 16 28,6 28,6 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
63.Enstitü çalışanları öğrencilik sorunlarımla yakından ilgilenmektedir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 2 3,6 3,6 3,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 7,1 

Katılmıyorum 3 5,4 5,4 12,5 

Kararsızım 11 19,6 19,6 32,1 

Katılıyorum 22 39,3 39,3 71,4 

Kesinlikle Katılıyorum 16 28,6 28,6 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
64.Öğrencilik işlemlerim kısa bir sürede bitirilmektedir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 3 5,4 5,4 5,4 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 7,1 

Katılmıyorum 2 3,6 3,6 10,7 

Kararsızım 15 26,8 26,8 37,5 

Katılıyorum 21 37,5 37,5 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 14 25,0 25,0 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 

 



65.Enstitü etkinlikleri ile ilgili önem ve geri bildirimlerimiz dikkate alınmaktadır. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 4 7,1 7,1 7,1 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 3,6 3,6 10,7 

Katılmıyorum 3 5,4 5,4 16,1 

Kararsızım 16 28,6 28,6 44,6 

Katılıyorum 18 32,1 32,1 76,8 

Kesinlikle Katılıyorum 13 23,2 23,2 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
66.Enstitü Web (Erişim) sayfalarından gerekli bilgilere ulaşılabilmektedir. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 2 3,6 3,6 3,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 5,4 

Katılmıyorum 5 8,9 8,9 14,3 

Kararsızım 9 16,1 16,1 30,4 

Katılıyorum 27 48,2 48,2 78,6 

Kesinlikle Katılıyorum 12 21,4 21,4 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
67.Genel olarak lisansüstü giriş sınavlarını beğeniyorum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 2 3,6 3,6 3,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 8,9 

Katılmıyorum 9 16,1 16,1 25,0 

Kararsızım 16 28,6 28,6 53,6 

Katılıyorum 24 42,9 42,9 96,4 

Kesinlikle Katılıyorum 2 3,6 3,6 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 

 



68.Genel olarak eğitim programından memnunum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 7,1 

Katılmıyorum 4 7,1 7,1 14,3 

Kararsızım 11 19,6 19,6 33,9 

Katılıyorum 31 55,4 55,4 89,3 

Kesinlikle Katılıyorum 6 10,7 10,7 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
69.Genel olarak öğretim üyelerinden memnunum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 3,6 

Kararsızım 6 10,7 10,7 14,3 

Katılıyorum 33 58,9 58,9 73,2 

Kesinlikle Katılıyorum 15 26,8 26,8 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
70.Genel olarak lisansüstü eğitime TÜBİTAK gibi kurumların projelere verdiği destekten 

memnunum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 4 7,1 7,1 7,1 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 12,5 

Katılmıyorum 6 10,7 10,7 23,2 

Kararsızım 14 25,0 25,0 48,2 

Katılıyorum 21 37,5 37,5 85,7 

Kesinlikle Katılıyorum 8 14,3 14,3 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
71.Genel olarak tez danışmanımdan memnunum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 8 14,3 14,3 14,3 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 16,1 

Kararsızım 2 3,6 3,6 19,6 

Katılıyorum 25 44,6 44,6 64,3 

Kesinlikle Katılıyorum 20 35,7 35,7 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
72.Genel olarak Türkiye’deki eğitim politikalarından memnunum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 3 5,4 5,4 5,4 

Kesinlikle Katılmıyorum 13 23,2 23,2 28,6 

Katılmıyorum 8 14,3 14,3 42,9 

Kararsızım 23 41,1 41,1 83,9 

Katılıyorum 8 14,3 14,3 98,2 

Kesinlikle Katılıyorum 1 1,8 1,8 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
73.Genel olarak tezimin kaliteli olduğunu düşünüyorum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 19 33,9 33,9 33,9 

Kararsızım 5 8,9 8,9 42,9 

Katılıyorum 22 39,3 39,3 82,1 

Kesinlikle Katılıyorum 10 17,9 17,9 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 
74.Genel olarak gelecekteki iş olanaklarım hakkında olumlu düşüncelere sahibim. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 1 1,8 1,8 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 5,4 5,4 7,1 

Katılmıyorum 2 3,6 3,6 10,7 

Kararsızım 13 23,2 23,2 33,9 

Katılıyorum 30 53,6 53,6 87,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 12,5 12,5 100,0 

Total 56 100,0 100,0  



75.Genel olarak öğrencisi olduğum enstitü’nün hizmet kalitesinden memnunum. 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cevap vermedi 2 3,6 3,6 3,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 1,8 1,8 5,4 

Katılmıyorum 1 1,8 1,8 7,1 

Kararsızım 13 23,2 23,2 30,4 

Katılıyorum 25 44,6 44,6 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 14 25,0 25,0 100,0 

Total 56 100,0 100,0  

 


